

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főszerkesztő.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

HIRDETÉSREK ÉS NYILTÉTERBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKÉRT FELTÉRZ A KIADÓHIVATAL.

PÁRISEAN főigénylőségünknek: John F. Jones & Co. 31 bis. Faub. Montmartre.

Börszemle: Danksberg, L. Kampgasse Nr. 7. Páris: M. G. G. L. & Co. 2, Rue de Valenciennes.

Az 1897-ik évi állami költségvetés. Lukács László pénzügyminiszter a következő törvényjavaslatot nyújtotta be ma a képviselőházak.

Törvényjavaslat az 1897. évi állami költségvetésről. 1. §. Az 1897. évi magyar korona országainak rendes kiadásai: négyháztízmillió nyolcszázötvenhat ezer hatvenezer forint és ötvenkét krajczár.

2. §. Az előbbi szakaszban megállapított kiadások fedezésére Magyarországi jövedelmek, a magyar korona országai által kifizetésre kötelezett Horvát-Szlavonországok költségvetésének bevételei jöveltenek ki.

3. §. Az előbbi szakaszban megállapított összesen 475.269.870 forint bevételből a 3-ik §-ban megállapított összesen 475.332.500 forint bevételből a bevételek 62.635 forinttal haladják meg, mely összeg a pénzügyi készletek garantálására fordítandó.

4. §. Az előbbi szakaszban megállapított 475.269.870 forint bevételből a 3-ik §-ban megállapított összesen 475.332.500 forint bevételből a bevételek 62.635 forinttal haladják meg, mely összeg a pénzügyi készletek garantálására fordítandó.

5. §. Hogy az államnak a 3. §-ban elősorolt jövedelmek folyóvára tételhesse, a törvények által megállapított adók, jövedékek, díjak, bélyegek és illetékek, uszintén az adótelep jövedelmek után az 1888. évi XLVI. törvény 9. és 10. §-ában megállapított százelekedés kivételével általános jövedelmi pótló, a hadmentesség díj, az ut-, hid-, és révám és az állami vagyon jövedelmei is állam egyéb bevételei, az eddigi törvényekben eszközölt és a törvényhozás által nem módosított módosítások tartásának kikötése mellett, az 1897. évi ezenel megállapítatnak és megszavatlatnak.

6. §. Az előbbi §-ban bevezetett, valamint a 3-ik §-ban előirányzott bevételek csupán a jelen törvényben megállapított kiadásokra fordíthatnak és átruházás kiadásoknak sem fejeztetik, sem címei, sem rovatok között nem engedtek. Kivételek csak a rendes kiadások XVIII. fejezet 3. cizimének 1. és 2. rovatát között, ugyanezen fejezet 4. cizimének 1-3. rovatát között, a XIX. fejezet 6. cizimének 4. és 5. rovatát között, ugyanezen fejezet 10. 11. és 13. cizime között, a XX. fejezet 13. és 14. cizime között, ugyanezen fejezet 22. és 23. cizime között, ugyanezen fejezet 25. és 26. cizime között, végre a XXII. fejezet 6. cizimének 1-4. rovatát között van helye; ezek között az átruházási jog megengedettik.

7. §. Az 1888. évi IV. törvény 7. §-ának ama rendelkezése, mely szerint a helyi érdekű vasutak segélyezésére az állami költségvetés évenként 300.000 forint nagyobb összeggel meg nem terhelhető, az 1897. évi hatályon kívül helyezettik.

8. §. Jelen törvény kihirdetése után azonnal életbe lép és végrehajtásával a pénzügyminiszter bizatik meg.

Kelt Budapesten, 1897. év márczius havában. Lukács László, m. kir. pénzügyminiszter.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

Képviselők — pénzemberek. E sorok írója előre is a kegyes olvasó elnézéséért eszedik.

Olyan kérdésekkel kell foglalkoznia, a hol a magánélete a nyilvánosság emberétől nehezen elválasztható.

Sajátok egy részében nagyon elharapódzott a személyeskedés. „Leleplezni”; „óriási korruptiót” fedezni fel; kiszagláni a titokban rejtőző „Panamat”; olyan mindennapos foglalkozássá vált, mely ingerli az írók egyesét, megfelel az olvasók egy nagy része ízlésének, a mellett kapóssá teszi az újságlapot.

Semmi sincs tőlem távolabb, mint a botránnyajházásnak ez a neme. Egyszerűen azt a kérdést akarom megvitálni, összefér-e a képviselői hivatással, hogy a törvényhozás tagja olyan foglalkozást is üzőzőn mellekesen, mely a közönséges ugynevezett „pénzember” szokott foglalkozása. S nemcsak elvontan akarok ezzel a kérdéssel foglalkozni; ki akarom mutatni — egy vagy több későbbi cikkben — hogy a nálunk uralkodó felfogásnak milyen eredménye van az életben. Lehetetlen e mellett rá nem mutatni néhány pénzintézet üzletkötőre s ki nem mutatni a visszásságot, ha ily üzletkötő bíró intézetek igazgatóságában ott ülnek a képviselők.

Hogy elkerüljem a személyeskedésnek légszűkét, egyetlenegy nevet sem akarok megnevezni.

A nagyevű Széchenyi azt írta egyik cikkében: (Jelenkor 1843-iki 19. szám) „gyanusitsunk minden kolompvivőt, minden felszólalót, hadd védelmezze magát s mutassa be magás hivatási levelét.” Gyakorolta is ezt az elvet s nem bánta, ha vele szemben gyakorolják, mert azt tartotta, hogy a nemzet nyer általa. De ez a viszkegel nálunk ma már egész a betegség-előledőt. Irtani kell, nem hogy ápolni kellene.

A képviselők között, kik nézetem szerint a törvényhozási tiszttel összeférhetlen állásokat töltenek be, vannak személyes barátain, s köztiszteletben álló férfiak. Ha rosszul esnek nekik — bár nekük megemlítése nélkül — a nyilvánosan kimondott ítélet: előre is bocsánatukat kérem. Csakis a köző iránti érdeklődés vezet, semmiben sem a személyes animozitás. Legkevésebbé pedig a pártédek, mert hisz minden pártárnyalathoz tartozó egyénekről van szó egyaránt.

A mi már a kérdésre vonatkozó nézetemet illeti, azt röviden fejezhetem ki. Összeférhetlennek tartom a képviselői állással nemcsak azt, hogy a képviselő üzleteket kössön az állammal (például államjárszágokat béreljen, vagy szállítója legyen az államnak), hanem azt is, hogy igazgatósági tagja legyen oly részvénnyársaságnak, mely bármely tekintetben az állammal összeköttetésben áll, vagy a kormánytól anyagi előnyökben részesül.

Nincs rá törvényűnk, hogy miniszter ne lehessen esetleg valamely részvénytársaság igazgatója. Mégis ki kell emelnünk azt a dícséretes tény, hogy alkotmányos korszakunk kezdete óta egyetlen miniszter sem viselt ilyen hivatalt, sőt a ki miniszterre lett, nyomban lemondott előbb viselt hasonló állásáról.

Helyesen történt ez így. Nem mintha a minisztert azonnal gyanúsítanák, de mert a miniszternek el kell vágnia a gyanumak még lehetőségét is. Neki oly tisztán, oly tündökösen kell állania a közönség előtt, hogy hatalmát nem használhatja önző célokra, még ha akarná is.

De hát e tekintetben nincs különbség a miniszter és a képviselő állása között. Sőt a képviselőnek még függetlenebbnek kell lennie. O bizonyos tekintetben fölébe van helyezve a kormányánál is. Bírálja a kormány tevének; felelősségre vonja a miniszternek. Ő hozza a törvényt s az ő jellemének intakt voltától függ első sorban, hogy tisztelest is parancsoljon — ne csak engedelmisséget — a törvény.

Ha tehát helyes, hogy a miniszter ne lehessen valamely részvénytársaság igazgatója, még inkább meg kell azt követelnünk a képviselőtől, nevezetesen pedig minden oly intézettel, a melynek anyagi érdeke bármint tekintetben is függ a kormány kedvezésétől.

Ezen felfogással szemben egy látszólag nyomatékos érvt hozott fel a „Nemzet” tegnapiotti vézereküké, a mely szerint ily módon „a képviselőházban csak kétéle elem foglalhat helyet: a nagy vagyonok és közzgazdasági élethez semminemű vonatkozásban nem álló proletárok.”

Ha megállana ez az érv, nagyon meg kellene gondolni a következményeket. Csak-hogy nem áll meg. Ha a képviselő nem számíthat semmi mellékjövövedelmre, tisztábbak lesznek a választások s bejuthatnak a nem nagy vagyonok is, például okáért az Irányi Dániel-féle elemek, nagyobb számban. A felemelt képviselők fizetés lehetővé teszi részökre, hogy megélhessenek. Nem az a kérdéscsík sarkpontja, hogy a közpószítály, az ügyvéd, az orvos, a kereskedő, esetleg a bankigazgató is ne lehessen képviselő. Az nem baj, sőt nyereség, ha bejuthatnak a parlamentbe. A baj abban áll, ha fordítva megy a proccszus s a képviselőkhöz les a bankigazgató. S nálunk így megy ez a proccszus. Bejuthat a képviselőháza a közpószítály tagjai, de mikor bejutottak, nem maradnak meg viszonyaik között, hanem oly állásokat foglalnak el, melyeket csakis azért érnek el, mert képviselőket. És a szocializmus terjedésének semmi sem használ annyira, mintha megengedjék ezt a látszatot.

Nincs rá törvényűnk, hogy miniszter ne lehessen esetleg valamely részvénytársaság igazgatója. Mégis ki kell emelnünk azt a dícséretes tény, hogy alkotmányos korszakunk kezdete óta egyetlen miniszter sem viselt ilyen hivatalt, sőt a ki miniszterre lett, nyomban lemondott előbb viselt hasonló állásáról.

Helyesen történt ez így. Nem mintha a minisztert azonnal gyanúsítanák, de mert a miniszternek el kell vágnia a gyanumak még lehetőségét is. Neki oly tisztán, oly tündökösen kell állania a közönség előtt, hogy hatalmát nem használhatja önző célokra, még ha akarná is.

De hát e tekintetben nincs különbség a miniszter és a képviselő állása között. Sőt a képviselőnek még függetlenebbnek kell lennie. O bizonyos tekintetben fölébe van helyezve a kormányánál is. Bírálja a kormány tevének; felelősségre vonja a miniszternek. Ő hozza a törvényt s az ő jellemének intakt voltától függ első sorban, hogy tisztelest is parancsoljon — ne csak engedelmisséget — a törvény.

Ha tehát helyes, hogy a miniszter ne lehessen valamely részvénytársaság igazgatója, még inkább meg kell azt követelnünk a képviselőtől, nevezetesen pedig minden oly intézettel, a melynek anyagi érdeke bármint tekintetben is függ a kormány kedvezésétől.

Ezen felfogással szemben egy látszólag nyomatékos érvt hozott fel a „Nemzet” tegnapiotti vézereküké, a mely szerint ily módon „a képviselőházban csak kétéle elem foglalhat helyet: a nagy vagyonok és közzgazdasági élethez semminemű vonatkozásban nem álló proletárok.”

Ha megállana ez az érv, nagyon meg kellene gondolni a következményeket. Csak-hogy nem áll meg. Ha a képviselő nem számíthat semmi mellékjövövedelmre, tisztábbak lesznek a választások s bejuthatnak a nem nagy vagyonok is, például okáért az Irányi Dániel-féle elemek, nagyobb számban. A felemelt képviselők fizetés lehetővé teszi részökre, hogy megélhessenek. Nem az a kérdéscsík sarkpontja, hogy a közpószítály, az ügyvéd, az orvos, a kereskedő, esetleg a bankigazgató is ne lehessen képviselő. Az nem baj, sőt nyereség, ha bejuthatnak a parlamentbe. A baj abban áll, ha fordítva megy a proccszus s a képviselőkhöz les a bankigazgató. S nálunk így megy ez a proccszus. Bejuthat a képviselőháza a közpószítály tagjai, de mikor bejutottak, nem maradnak meg viszonyaik között, hanem oly állásokat foglalnak el, melyeket csakis azért érnek el, mert képviselőket. És a szocializmus terjedésének semmi sem használ annyira, mintha megengedjék ezt a látszatot.

Nincs rá törvényűnk, hogy miniszter ne lehessen esetleg valamely részvénytársaság igazgatója. Mégis ki kell emelnünk azt a dícséretes tény, hogy alkotmányos korszakunk kezdete óta egyetlen miniszter sem viselt ilyen hivatalt, sőt a ki miniszterre lett, nyomban lemondott előbb viselt hasonló állásáról.

Helyesen történt ez így. Nem mintha a minisztert azonnal gyanúsítanák, de mert a miniszternek el kell vágnia a gyanumak még lehetőségét is. Neki oly tisztán, oly tündökösen kell állania a közönség előtt, hogy hatalmát nem használhatja önző célokra, még ha akarná is.

Nincs rá törvényűnk, hogy miniszter ne lehessen esetleg valamely részvénytársaság igazgatója. Mégis ki kell emelnünk azt a dícséretes tény, hogy alkotmányos korszakunk kezdete óta egyetlen miniszter sem viselt ilyen hivatalt, sőt a ki miniszterre lett, nyomban lemondott előbb viselt hasonló állásáról.

Helyesen történt ez így. Nem mintha a minisztert azonnal gyanúsítanák, de mert a miniszternek el kell vágnia a gyanumak még lehetőségét is. Neki oly tisztán, oly tündökösen kell állania a közönség előtt, hogy hatalmát nem használhatja önző célokra, még ha akarná is.

De hát e tekintetben nincs különbség a miniszter és a képviselő állása között. Sőt a képviselőnek még függetlenebbnek kell lennie. O bizonyos tekintetben fölébe van helyezve a kormányánál is. Bírálja a kormány tevének; felelősségre vonja a miniszternek. Ő hozza a törvényt s az ő jellemének intakt voltától függ első sorban, hogy tisztelest is parancsoljon — ne csak engedelmisséget — a törvény.

Ha tehát helyes, hogy a miniszter ne lehessen valamely részvénytársaság igazgatója, még inkább meg kell azt követelnünk a képviselőtől, nevezetesen pedig minden oly intézettel, a melynek anyagi érdeke bármint tekintetben is függ a kormány kedvezésétől.

Ezen felfogással szemben egy látszólag nyomatékos érvt hozott fel a „Nemzet” tegnapiotti vézereküké, a mely szerint ily módon „a képviselőházban csak kétéle elem foglalhat helyet: a nagy vagyonok és közzgazdasági élethez semminemű vonatkozásban nem álló proletárok.”

Ha megállana ez az érv, nagyon meg kellene gondolni a következményeket. Csak-hogy nem áll meg. Ha a képviselő nem számíthat semmi mellékjövövedelmre, tisztábbak lesznek a választások s bejuthatnak a nem nagy vagyonok is, például okáért az Irányi Dániel-féle elemek, nagyobb számban. A felemelt képviselők fizetés lehetővé teszi részökre, hogy megélhessenek. Nem az a kérdéscsík sarkpontja, hogy a közpószítály, az ügyvéd, az orvos, a kereskedő, esetleg a bankigazgató is ne lehessen képviselő. Az nem baj, sőt nyereség, ha bejuthatnak a parlamentbe. A baj abban áll, ha fordítva megy a proccszus s a képviselőkhöz les a bankigazgató. S nálunk így megy ez a proccszus. Bejuthat a képviselőháza a közpószítály tagjai, de mikor bejutottak, nem maradnak meg viszonyaik között, hanem oly állásokat foglalnak el, melyeket csakis azért érnek el, mert képviselőket. És a szocializmus terjedésének semmi sem használ annyira, mintha megengedjék ezt a látszatot.

Nincs rá törvényűnk, hogy miniszter ne lehessen esetleg valamely részvénytársaság igazgatója. Mégis ki kell emelnünk azt a dícséretes tény, hogy alkotmányos korszakunk kezdete óta egyetlen miniszter sem viselt ilyen hivatalt, sőt a ki miniszterre lett, nyomban lemondott előbb viselt hasonló állásáról.

Helyesen történt ez így. Nem mintha a minisztert azonnal gyanúsítanák, de mert a miniszternek el kell vágnia a gyanumak még lehetőségét is. Neki oly tisztán, oly tündökösen kell állania a közönség előtt, hogy hatalmát nem használhatja önző célokra, még ha akarná is.

De hát e tekintetben nincs különbség a miniszter és a képviselő állása között. Sőt a képviselőnek még függetlenebbnek kell lennie. O bizonyos tekintetben fölébe van helyezve a kormányánál is. Bírálja a kormány tevének; felelősségre vonja a miniszternek. Ő hozza a törvényt s az ő jellemének intakt voltától függ első sorban, hogy tisztelest is parancsoljon — ne csak engedelmisséget — a törvény.

Ha tehát helyes, hogy a miniszter ne lehessen valamely részvénytársaság igazgatója, még inkább meg kell azt követelnünk a képviselőtől, nevezetesen pedig minden oly intézettel, a melynek anyagi érdeke bármint tekintetben is függ a kormány kedvezésétől.

Ezen felfogással szemben egy látszólag nyomatékos érvt hozott fel a „Nemzet” tegnapiotti vézereküké, a mely szerint ily módon „a képviselőházban csak kétéle elem foglalhat helyet: a nagy vagyonok és közzgazdasági élethez semminemű vonatkozásban nem álló proletárok.”

Ha megállana ez az érv, nagyon meg kellene gondolni a következményeket. Csak-hogy nem áll meg. Ha a képviselő nem számíthat semmi mellékjövövedelmre, tisztábbak lesznek a választások s bejuthatnak a nem nagy vagyonok is, például okáért az Irányi Dániel-féle elemek, nagyobb számban. A felemelt képviselők fizetés lehetővé teszi részökre, hogy megélhessenek. Nem az a kérdéscsík sarkpontja, hogy a közpószítály, az ügyvéd, az orvos, a kereskedő, esetleg a bankigazgató is ne lehessen képviselő. Az nem baj, sőt nyereség, ha bejuthatnak a parlamentbe. A baj abban áll, ha fordítva megy a proccszus s a képviselőkhöz les a bankigazgató. S nálunk így megy ez a proccszus. Bejuthat a képviselőháza a közpószítály tagjai, de mikor bejutottak, nem maradnak meg viszonyaik között, hanem oly állásokat foglalnak el, melyeket csakis azért érnek el, mert képviselőket. És a szocializmus terjedésének semmi sem használ annyira, mintha megengedjék ezt a látszatot.

Nincs rá törvényűnk, hogy miniszter ne lehessen esetleg valamely részvénytársaság igazgatója. Mégis ki kell emelnünk azt a dícséretes tény, hogy alkotmányos korszakunk kezdete óta egyetlen miniszter sem viselt ilyen hivatalt, sőt a ki miniszterre lett, nyomban lemondott előbb viselt hasonló állásáról.

Helyesen történt ez így. Nem mintha a minisztert azonnal gyanúsítanák, de mert a miniszternek el kell vágnia a gyanumak még lehetőségét is. Neki oly tisztán, oly tündökösen kell állania a közönség előtt, hogy hatalmát nem használhatja önző célokra, még ha akarná is.

De hát e tekintetben nincs különbség a miniszter és a képviselő állása között. Sőt a képviselőnek még függetlenebbnek kell lennie. O bizonyos tekintetben fölébe van helyezve a kormányánál is. Bírálja a kormány tevének; felelősségre vonja a miniszternek. Ő hozza a törvényt s az ő jellemének intakt voltától függ első sorban, hogy tisztelest is parancsoljon — ne csak engedelmisséget — a törvény.

Ha tehát helyes, hogy a miniszter ne lehessen valamely részvénytársaság igazgatója, még inkább meg kell azt követelnünk a képviselőtől, nevezetesen pedig minden oly intézettel, a melynek anyagi érdeke bármint tekintetben is függ a kormány kedvezésétől.

Ezen felfogással szemben egy látszólag nyomatékos érvt hozott fel a „Nemzet” tegnapiotti vézereküké, a mely szerint ily módon „a képviselőházban csak kétéle elem foglalhat helyet: a nagy vagyonok és közzgazdasági élethez semminemű vonatkozásban nem álló proletárok.”

Ha megállana ez az érv, nagyon meg kellene gondolni a következményeket. Csak-hogy nem áll meg. Ha a képviselő nem számíthat semmi mellékjövövedelmre, tisztábbak lesznek a választások s bejuthatnak a nem nagy vagyonok is, például okáért az Irányi Dániel-féle elemek, nagyobb számban. A felemelt képviselők fizetés lehetővé teszi részökre, hogy megélhessenek. Nem az a kérdéscsík sarkpontja, hogy a közpószítály, az ügyvéd, az orvos, a kereskedő, esetleg a bankigazgató is ne lehessen képviselő. Az nem baj, sőt nyereség, ha bejuthatnak a parlamentbe. A baj abban áll, ha fordítva megy a proccszus s a képviselőkhöz les a bankigazgató. S nálunk így megy ez a proccszus. Bejuthat a képviselőháza a közpószítály tagjai, de mikor bejutottak, nem maradnak meg viszonyaik között, hanem oly állásokat foglalnak el, melyeket csakis azért érnek el, mert képviselőket. És a szocializmus terjedésének semmi sem használ annyira, mintha megengedjék ezt a látszatot.

Nincs rá törvényűnk, hogy miniszter ne lehessen esetleg valamely részvénytársaság igazgatója. Mégis ki kell emelnünk azt a dícséretes tény, hogy alkotmányos korszakunk kezdete óta egyetlen miniszter sem viselt ilyen hivatalt, sőt a ki miniszterre lett, nyomban lemondott előbb viselt hasonló állásáról.

Helyesen történt ez így. Nem mintha a minisztert azonnal gyanúsítanák, de mert a miniszternek el kell vágnia a gyanumak még lehetőségét is. Neki oly tisztán, oly tündökösen kell állania a közönség előtt, hogy hatalmát nem használhatja önző célokra, még ha akarná is.

De hát e tekintetben nincs különbség a miniszter és a képviselő állása között. Sőt a képviselőnek még függetlenebbnek kell lennie. O bizonyos tekintetben fölébe van helyezve a kormányánál is. Bírálja a kormány tevének; felelősségre vonja a miniszternek. Ő hozza a törvényt s az ő jellemének intakt voltától függ első sorban, hogy tisztelest is parancsoljon — ne csak engedelmisséget — a törvény.

Ha tehát helyes, hogy a miniszter ne lehessen valamely részvénytársaság igazgatója, még inkább meg kell azt követelnünk a képviselőtől, nevezetesen pedig minden oly intézettel, a melynek anyagi érdeke bármint tekintetben is függ a kormány kedvezésétől.

Nincs rá törvényűnk, hogy miniszter ne lehessen esetleg valamely részvénytársaság igazgatója. Mégis ki kell emelnünk azt a dícséretes tény, hogy alkotmányos korszakunk kezdete óta egyetlen miniszter sem viselt ilyen hivatalt, sőt a ki miniszterre lett, nyomban lemondott előbb viselt hasonló állásáról.

Helyesen történt ez így. Nem mintha a minisztert azonnal gyanúsítanák, de mert a miniszternek el kell vágnia a gyanumak még lehetőségét is. Neki oly tisztán, oly tündökösen kell állania a közönség előtt, hogy hatalmát nem használhatja önző célokra, még ha akarná is.

De hát e tekintetben nincs különbség a miniszter és a képviselő állása között. Sőt a képviselőnek még függetlenebbnek kell lennie. O bizonyos tekintetben fölébe van helyezve a kormányánál is. Bírálja a kormány tevének; felelősségre vonja a miniszternek. Ő hozza a törvényt s az ő jellemének intakt voltától függ első sorban, hogy tisztelest is parancsoljon — ne csak engedelmisséget — a törvény.

Ha tehát helyes, hogy a miniszter ne lehessen valamely részvénytársaság igazgatója, még inkább meg kell azt követelnünk a képviselőtől, nevezetesen pedig minden oly intézettel, a melynek anyagi érdeke bármint tekintetben is függ a kormány kedvezésétől.

Ezen felfogással szemben egy látszólag nyomatékos érvt hozott fel a „Nemzet” tegnapiotti vézereküké, a mely szerint ily módon „a képviselőházban csak kétéle elem foglalhat helyet: a nagy vagyonok és közzgazdasági élethez semminemű vonatkozásban nem álló proletárok.”

Ha megállana ez az érv, nagyon meg kellene gondolni a következményeket. Csak-hogy nem áll meg. Ha a képviselő nem számíthat semmi mellékjövövedelmre, tisztábbak lesznek a választások s bejuthatnak a nem nagy vagyonok is, például okáért az Irányi Dániel-féle elemek, nagyobb számban. A felemelt képviselők fizetés lehetővé teszi részökre, hogy megélhessenek. Nem az a kérdéscsík sarkpontja, hogy a közpószítály, az ügyvéd, az orvos, a kereskedő, esetleg a bankigazgató is ne lehessen képviselő. Az nem baj, sőt nyereség, ha bejuthatnak a parlamentbe. A baj abban áll, ha fordítva megy a proccszus s a képviselőkhöz les a bankigazgató. S nálunk így megy ez a proccszus. Bejuthat a képviselőháza a közpószítály tagjai, de mikor bejutottak, nem maradnak meg viszonyaik között, hanem oly állásokat foglalnak el, melyeket csakis azért érnek el, mert képviselőket. És a szocializmus terjedésének semmi sem használ annyira, mintha megengedjék ezt a látszatot.

Nincs rá törvényűnk, hogy miniszter ne lehessen esetleg valamely részvénytársaság igazgatója. Mégis ki kell emelnünk azt a dícséretes tény, hogy alkotmányos korszakunk kezdete óta egyetlen miniszter sem viselt ilyen hivatalt, sőt a ki miniszterre lett, nyomban lemondott előbb viselt hasonló állásáról.

Helyesen történt ez így. Nem mintha a minisztert azonnal gyanúsítanák, de mert a miniszternek el kell vágnia a gyanumak még lehetőségét is. Neki oly tisztán, oly tündökösen kell állania a közönség előtt, hogy hatalmát nem használhatja önző célokra, még ha akarná is.

De hát e tekintetben nincs különbség a miniszter és a képviselő állása között. Sőt a képviselőnek még függetlenebbnek kell lennie. O bizonyos tekintetben fölébe van helyezve a kormányánál is. Bírálja a kormány tevének; felelősségre vonja a miniszternek. Ő hozza a törvényt s az ő jellemének intakt voltától függ első sorban, hogy tisztelest is parancsoljon — ne csak engedelmisséget — a törvény.

Ha tehát helyes, hogy a miniszter ne lehessen valamely részvénytársaság igazgatója, még inkább meg kell azt követelnünk a képviselőtől, nevezetesen pedig minden oly intézettel, a melynek anyagi érdeke bármint tekintetben is függ a kormány kedvezésétől.

Ezen felfogással szemben egy látszólag nyomatékos érvt hozott fel a „Nemzet” tegnapiotti vézereküké, a mely szerint ily módon „a képviselőházban csak kétéle elem foglalhat helyet: a nagy vagyonok és közzgazdasági élethez semminemű vonatkozásban nem álló proletárok.”

Ha megállana ez az érv, nagyon meg kellene gondolni a következményeket. Csak-hogy nem áll meg. Ha a képviselő nem számíthat semmi mellékjövövedelmre, tisztábbak lesznek a választások s bejuthatnak a nem nagy vagyonok is, például okáért az Irányi Dániel-féle elemek, nagyobb számban. A felemelt képviselők fizetés lehetővé teszi részökre, hogy megélhessenek. Nem az a kérdéscsík sarkpontja, hogy a közpószítály, az ügyvéd, az orvos, a kereskedő, esetleg a bankigazgató is ne lehessen képviselő. Az nem baj, sőt nyereség, ha bejuthatnak a parlamentbe. A baj abban áll, ha fordítva megy a proccszus s a képviselőkhöz les a bankigazgató. S nálunk így megy ez a proccszus. Bejuthat a képviselőháza a közpószítály tagjai, de mikor bejutottak, nem maradnak meg viszonyaik között, hanem oly állásokat foglalnak el, melyeket csakis azért érnek el, mert képviselőket. És a szocializmus terjedésének semmi sem használ annyira, mintha megengedjék ezt a látszatot.

Nincs rá törvényűnk, hogy miniszter ne lehessen esetleg valamely részvénytársaság igazgatója. Mégis ki kell emelnünk azt a dícséretes tény, hogy alkotmányos korszakunk kezdete óta egyetlen miniszter sem viselt ilyen hivatalt, sőt a ki miniszterre lett, nyomban lemondott előbb viselt hasonló állásáról.

Helyesen történt ez így. Nem mintha a minisztert azonnal gyanúsítanák, de mert a miniszternek el kell vágnia a gyanumak még lehetőségét is. Neki oly tisztán, oly tündökösen kell állania a közönség előtt, hogy hatalmát nem használhatja önző célokra, még ha akarná is.

De hát e tekintetben nincs különbség a miniszter és a képviselő állása között. Sőt a képviselőnek még függetlenebbnek kell lennie. O bizonyos tekintetben fölébe van helyezve a kormányánál is. Bírálja a kormány tevének; felelősségre vonja a miniszternek. Ő hozza a törvényt s az ő jellemének intakt voltától függ első sorban, hogy tisztelest is parancsoljon — ne csak engedelmisséget — a törvény.

Ha tehát helyes, hogy a miniszter ne lehessen valamely részvénytársaság igazgatója, még inkább meg kell azt követelnünk a képviselőtől, nevezetesen pedig minden oly intézettel, a melynek anyagi érdeke bármint tekintetben is függ a kormány kedvezésétől.

Ezen felfogással szemben egy látszólag nyomatékos érvt hozott fel a „Nemzet” tegnapiotti vézereküké, a mely szerint ily módon „a képviselőházban csak kétéle elem foglalhat helyet: a nagy vagyonok és közzgazdasági élethez semminemű vonatkozásban nem álló proletárok.”

Ha megállana ez az érv, nagyon meg kellene gondolni a következményeket. Csak-hogy nem áll meg. Ha a képviselő nem számíthat semmi mellékjövövedelmre, tisztábbak lesznek a választások s bejuthatnak a nem nagy vagyonok is, például okáért az Irányi Dániel-féle elemek, nagyobb számban. A felemelt képviselők fizetés lehetővé teszi részökre, hogy megélhessenek. Nem az a kérdéscsík sarkpontja, hogy a közpószítály, az ügyvéd, az orvos, a kereskedő, esetleg a bankigazgató is ne lehessen képviselő. Az nem baj, sőt nyereség, ha bejuthatnak a parlamentbe. A baj abban áll, ha fordítva megy a proccszus s a képviselőkhöz les a bankigazgató. S nálunk így megy ez a proccszus. Bejuthat a képviselőháza a közpószítály tagjai, de mikor bejutottak, nem maradnak meg viszonyaik között, hanem oly állásokat foglalnak el, melyeket csakis azért érnek el, mert képviselőket. És a szocializmus terjedésének semmi sem használ annyira, mintha megengedjék ezt a látszatot.

Nincs rá törvényűnk, hogy miniszter ne lehessen esetleg valamely részvénytársaság igazgatója. Mégis ki kell emelnünk azt a dícséretes tény, hogy alkotmányos korszakunk kezdete óta egyetlen miniszter sem viselt ilyen hivatalt, sőt a ki miniszterre lett, nyomban lemondott előbb viselt hasonló állásáról.

Helyesen történt ez így. Nem mintha a minisztert azonnal gyanúsítanák, de mert a miniszternek el kell vágnia a gyanumak még lehetőségét is. Neki oly tisztán, oly tündökösen kell állania a közönség előtt, hogy hatalmát nem használhatja önző célokra, még ha akarná is.

De hát e tekintetben nincs különbség a miniszter és a képviselő állása között. Sőt a képviselőnek még függetlenebbnek kell lennie. O bizonyos tekintetben fölébe van helyezve a kormányánál is. Bírálja a kormány tevének; felelősségre vonja a miniszternek. Ő hozza a törvényt s az ő jellemének intakt voltától függ első sorban, hogy tisztelest is parancsoljon — ne csak engedelmisséget — a törvény.

Ha tehát helyes, hogy a miniszter ne lehessen valamely részvénytársaság igazgatója, még inkább meg kell azt követelnünk a képviselőtől, nevezetesen pedig minden oly intézettel, a melynek anyagi érdeke bármint tekintetben is függ a kormány kedvezésétől.

Nincs rá törvényűnk, hogy miniszter ne lehessen esetleg valamely részvénytársaság igazgatója. Mégis ki kell emelnünk azt a dícséretes tény, hogy alkotmányos korszakunk kezdete óta egyetlen miniszter sem viselt ilyen hivatalt, sőt a ki miniszterre lett, nyomban lemondott előbb viselt hasonló állásáról.











IDEGENEK NÉVSORA.

Hungaria szálloda. Vadászkiirt szálloda. Budapesti szálloda. Bristol szálloda.

Holstein testvérek Nador szállodája. Fehér hattyú szálloda. Erzsébet királyné szálloda.

Pannónia szálloda. Orient szálloda. Pannónia szálloda.

Erzsébet királyné szálloda. Pannónia szálloda.

Erzsébet királyné szálloda. Pannónia szálloda.

Erzsébet királyné szálloda. Pannónia szálloda.

Erzsébet királyné szálloda. Pannónia szálloda.

Erzsébet királyné szálloda. Pannónia szálloda.

Erzsébet királyné szálloda. Pannónia szálloda.

Erzsébet királyné szálloda. Pannónia szálloda.

Erzsébet királyné szálloda. Pannónia szálloda.

Erzsébet királyné szálloda. Pannónia szálloda.

Erzsébet királyné szálloda. Pannónia szálloda.

Erzsébet királyné szálloda. Pannónia szálloda.

Erzsébet királyné szálloda. Pannónia szálloda.

Erzsébet királyné szálloda. Pannónia szálloda.

Erzsébet királyné szálloda. Pannónia szálloda.

Erzsébet királyné szálloda. Pannónia szálloda.

Erzsébet királyné szálloda. Pannónia szálloda.

Erzsébet királyné szálloda. Pannónia szálloda.

Bristol szálloda. Holstein testvérek Nador szállodája.

Fehér hattyú szálloda. Erzsébet királyné szálloda.

Pannónia szálloda. Orient szálloda.

Pannónia szálloda. Orient szálloda.

Pannónia szálloda. Orient szálloda.

Pannónia szálloda. Orient szálloda.

Pannónia szálloda. Orient szálloda.

Pannónia szálloda. Orient szálloda.

Pannónia szálloda. Orient szálloda.

Pannónia szálloda. Orient szálloda.

Pannónia szálloda. Orient szálloda.

Pannónia szálloda. Orient szálloda.

Pannónia szálloda. Orient szálloda.

Pannónia szálloda. Orient szálloda.

Pannónia szálloda. Orient szálloda.

Pannónia szálloda. Orient szálloda.

Pannónia szálloda. Orient szálloda.

NEMZETI SZÍNHÁZ. NÉPSZÍNHÁZ. Ellinór királyne.

KISFALUDY SZÍNHÁZ. A menyasszonyok. Paris szálloda.

VÁR-SZÍNHÁZ. Színházi játékok. ELHATÁROZÁS 1897. március 19-én.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. M. KIR. OPERAHÁZ. VIG-SZÍNHÁZ.

ALÁR. Romantikus opera 4 felvonásban.

HOLZWARTHCONTINENTAL SZÍNHÁZ. Nemzeti szálloda.

Nemzeti szálloda. Nemzeti szálloda.

Nemzeti szálloda. Nemzeti szálloda.

Nemzeti szálloda. Nemzeti szálloda.

Nemzeti szálloda. Nemzeti szálloda.

Nemzeti szálloda. Nemzeti szálloda.

Nemzeti szálloda. Nemzeti szálloda.

Nemzeti szálloda. Nemzeti szálloda.

Nemzeti szálloda. Nemzeti szálloda.

Nemzeti szálloda. Nemzeti szálloda.

Nemzeti szálloda. Nemzeti szálloda.

Nemzeti szálloda. Nemzeti szálloda.

Somossy-Mulató. Nagymező-utca 17. szám. Kezdetre 8 órakor. Vége 12 órakor.

Ma nagy előadás. Róvid vendégszerelés, csak pár napra az 5 BARRISON névűek.

GRAND ETABLISSEMENT PAULSIEN. Kerepesi-ut 63. sz. A székes főváros legjobb mulatóhelye.

HUNGARIA SZÁLLODA. Ma este az étteremben Munczy Lajos ismert és kedvelt zenekarijáték.

Vizálás, 1897. március 19-én. In: Scharding. Duna: Passau...

FOLIES CAPRICE. Rostoly-utca. Ma színe kerül Sobri Jóska, ita Leitner H. zenéjé.

Ma színe kerül Sobri Jóska, ita Leitner H. zenéjé.

Ma színe kerül Sobri Jóska, ita Leitner H. zenéjé.

Ma színe kerül Sobri Jóska, ita Leitner H. zenéjé.

Ma színe kerül Sobri Jóska, ita Leitner H. zenéjé.

Ma színe kerül Sobri Jóska, ita Leitner H. zenéjé.

Ma színe kerül Sobri Jóska, ita Leitner H. zenéjé.

Ma színe kerül Sobri Jóska, ita Leitner H. zenéjé.

Ma színe kerül Sobri Jóska, ita Leitner H. zenéjé.

Ma színe kerül Sobri Jóska, ita Leitner H. zenéjé.

Ma színe kerül Sobri Jóska, ita Leitner H. zenéjé.

Ma színe kerül Sobri Jóska, ita Leitner H. zenéjé.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központtól keltetett tájékoztató jelentés 1897. márc. 19-én reggel 7 órakor.

Table with columns: Állomások, Legnagyobb hőmérséklet, Legkisebb hőmérséklet, Szél irányja, Szél erője, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet.

Table with columns: Állomások, Legnagyobb hőmérséklet, Legkisebb hőmérséklet, Szél irányja, Szél erője, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet.

Table with columns: Állomások, Legnagyobb hőmérséklet, Legkisebb hőmérséklet, Szél irányja, Szél erője, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet.

Table with columns: Állomások, Legnagyobb hőmérséklet, Legkisebb hőmérséklet, Szél irányja, Szél erője, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet.

Table with columns: Állomások, Legnagyobb hőmérséklet, Legkisebb hőmérséklet, Szél irányja, Szél erője, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet.

Table with columns: Állomások, Legnagyobb hőmérséklet, Legkisebb hőmérséklet, Szél irányja, Szél erője, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet.

Table with columns: Állomások, Legnagyobb hőmérséklet, Legkisebb hőmérséklet, Szél irányja, Szél erője, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet.

Table with columns: Állomások, Legnagyobb hőmérséklet, Legkisebb hőmérséklet, Szél irányja, Szél erője, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet.

A budapesti áru- és értéktörzs hivatalos arjgyezése 1897. március 19.

Large table containing market data, exchange rates, and commodity prices. Includes sections for 'A. Ártörzs', 'B. Értéktörzs', and 'C. Értéktörzs'. Lists various goods and their prices in different currencies.

Ezen hirdetés rovattban minden azo egyezri beiktatasa kosoneges pontt beiktatol 2 krral, a compact bettiki bol azedve 4 rralcrazal fizetend.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítás ad a kiadóhivatal Inyem. Czimmel ellátott hirdetések minden közlése után még 30 kr. bevilágítottak is fizetend.

TELEFON 6354

TELEFON 6354. Csak oly levelekre valaszolunk, melyekkel a valaszra szukseges levelbelyeg vagy levelezolap bekuldetik es a hirdetés alatt allo szam közöltek.

Kis hirdeteseket a Budapesti Hírlapban minden hétfőn, szerdán, pénteken, szombaton, vasárnapon, és minden ünnepnapon közöljük. Az árak a következők: ...

Egy nő, 25-40 éves, barna, förtelmes kerestek viderke legkevesebb 5000 forint kispénzszelvényre ...

Mignon zongora, páncélt keretű, dalmas hangzó, rövid, kerek, ...

Elegáns zongora, rövid, kerek, használt, kitűnő jó olcsón eladó, ...

Balaton-Füreden egy rendkívül szép fekvésű villaépítésre ...

200,000 darab fajliszta, peronospora- és jégmentes hazai sima szőlőszőlő eladó ...

A jobb társaságban megforduló urak, diszkrét követelések ...

Különféle. Vetőmagvak. Eredivés kiállításán legmagasabb díjjal dísz-olajlelőli kitüntetve ...

Breuer nővérek dohányföldesje VI. ker. Terezkürt 54. szám.

Butor részletek. Egy fiatal, otthonos, dívművészt, ...

Gyümölcsfák, díszfák, rozsa, díszmüvelők stb. Weber Károly ...

200,000 darab fajliszta, peronospora- és jégmentes hazai sima szőlőszőlő eladó ...

Egy alföldi nagy forgalmú városban ...

Gróf TELEKI ARVÉD drassói uradalmában, ...

Kényszereladások. Új háromszögletes sarok HÁZ ...

Vétel. Olyan birtokot keresek megvételre, amelyből ...

Burger Vilmosné dohányföldesje Admáry-ut. (Ótögön).

Eladás. Használt és új pénz-szekerények ...

Spárgagyökér, javított argenteum 100 darab 3 éves 3 ft. ...

Eladó erdő. 200 hold 60-80 éves cser, togy, bükk, ...

Alkalmazást nyer. Utazó hivatalnokok egy előnnyel ...

Nevelőnőket német, francia és angol nyelven ...

Mérték szerint. 10,000 kiló törmelék-csokoládét ...

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

Deutsch Julia dohányföldesje József-kürt 50. sz. (Báross-utca sarkán).

Nemesek A. dohányföldesje IV. Petőfi-ter 3. szám.

Gyógyszertár Erdélyben 14,000 ft. ...

Eladó erdő. 200 hold 60-80 éves cser, togy, bükk, ...

Alkalmazást nyer. Utazó hivatalnokok egy előnnyel ...

Nevelőnőket német, francia és angol nyelven ...

Mérték szerint. 10,000 kiló törmelék-csokoládét ...

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

Toldi Lajos könyvkereskedése Suda, II. Fűtő-ter 2. szám.

Bakar és asztali érmek. 1000 hektoliter 8-22 éves, ...

Eladó erdő. 200 hold 60-80 éves cser, togy, bükk, ...

Alkalmazást nyer. Utazó hivatalnokok egy előnnyel ...

Nevelőnőket német, francia és angol nyelven ...

Mérték szerint. 10,000 kiló törmelék-csokoládét ...

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

Független földbirtokosnak level ment március 11-iken.

Egy kávémerés jócskánra ...

Eladó erdő. 200 hold 60-80 éves cser, togy, bükk, ...

Alkalmazást nyer. Utazó hivatalnokok egy előnnyel ...

Nevelőnőket német, francia és angol nyelven ...

Mérték szerint. 10,000 kiló törmelék-csokoládét ...

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

Barátságot. Ohajtók közt egy oly ur emberrel, ki engem fés leányt, ...

Egy kávémerés jócskánra ...

Eladó erdő. 200 hold 60-80 éves cser, togy, bükk, ...

Alkalmazást nyer. Utazó hivatalnokok egy előnnyel ...

Nevelőnőket német, francia és angol nyelven ...

Mérték szerint. 10,000 kiló törmelék-csokoládét ...

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

Barátságot. Ohajtók közt egy oly ur emberrel, ki engem fés leányt, ...

Egy kávémerés jócskánra ...

Eladó erdő. 200 hold 60-80 éves cser, togy, bükk, ...

Alkalmazást nyer. Utazó hivatalnokok egy előnnyel ...

Nevelőnőket német, francia és angol nyelven ...

Mérték szerint. 10,000 kiló törmelék-csokoládét ...

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

Barátságot. Ohajtók közt egy oly ur emberrel, ki engem fés leányt, ...

Egy kávémerés jócskánra ...

Eladó erdő. 200 hold 60-80 éves cser, togy, bükk, ...

Alkalmazást nyer. Utazó hivatalnokok egy előnnyel ...

Nevelőnőket német, francia és angol nyelven ...

Mérték szerint. 10,000 kiló törmelék-csokoládét ...

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

Barátságot. Ohajtók közt egy oly ur emberrel, ki engem fés leányt, ...

Egy kávémerés jócskánra ...

Eladó erdő. 200 hold 60-80 éves cser, togy, bükk, ...

Alkalmazást nyer. Utazó hivatalnokok egy előnnyel ...

Nevelőnőket német, francia és angol nyelven ...

Mérték szerint. 10,000 kiló törmelék-csokoládét ...

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

Barátságot. Ohajtók közt egy oly ur emberrel, ki engem fés leányt, ...

Egy kávémerés jócskánra ...

Eladó erdő. 200 hold 60-80 éves cser, togy, bükk, ...

Alkalmazást nyer. Utazó hivatalnokok egy előnnyel ...

Nevelőnőket német, francia és angol nyelven ...

Mérték szerint. 10,000 kiló törmelék-csokoládét ...

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

Barátságot. Ohajtók közt egy oly ur emberrel, ki engem fés leányt, ...

Egy kávémerés jócskánra ...

Eladó erdő. 200 hold 60-80 éves cser, togy, bükk, ...

Alkalmazást nyer. Utazó hivatalnokok egy előnnyel ...

Nevelőnőket német, francia és angol nyelven ...

Mérték szerint. 10,000 kiló törmelék-csokoládét ...

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

Barátságot. Ohajtók közt egy oly ur emberrel, ki engem fés leányt, ...

Egy kávémerés jócskánra ...

Eladó erdő. 200 hold 60-80 éves cser, togy, bükk, ...

Alkalmazást nyer. Utazó hivatalnokok egy előnnyel ...

Nevelőnőket német, francia és angol nyelven ...

Mérték szerint. 10,000 kiló törmelék-csokoládét ...

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

Barátságot. Ohajtók közt egy oly ur emberrel, ki engem fés leányt, ...

Egy kávémerés jócskánra ...

Eladó erdő. 200 hold 60-80 éves cser, togy, bükk, ...

Alkalmazást nyer. Utazó hivatalnokok egy előnnyel ...

Nevelőnőket német, francia és angol nyelven ...

Mérték szerint. 10,000 kiló törmelék-csokoládét ...

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

Barátságot. Ohajtók közt egy oly ur emberrel, ki engem fés leányt, ...

Egy kávémerés jócskánra ...

Eladó erdő. 200 hold 60-80 éves cser, togy, bükk, ...

Alkalmazást nyer. Utazó hivatalnokok egy előnnyel ...

Nevelőnőket német, francia és angol nyelven ...

Mérték szerint. 10,000 kiló törmelék-csokoládét ...

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

Barátságot. Ohajtók közt egy oly ur emberrel, ki engem fés leányt, ...

Egy kávémerés jócskánra ...

Eladó erdő. 200 hold 60-80 éves cser, togy, bükk, ...

Alkalmazást nyer. Utazó hivatalnokok egy előnnyel ...

Nevelőnőket német, francia és angol nyelven ...

Mérték szerint. 10,000 kiló törmelék-csokoládét ...

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

Barátságot. Ohajtók közt egy oly ur emberrel, ki engem fés leányt, ...

Egy kávémerés jócskánra ...

Eladó erdő. 200 hold 60-80 éves cser, togy, bükk, ...

Alkalmazást nyer. Utazó hivatalnokok egy előnnyel ...

Nevelőnőket német, francia és angol nyelven ...

Mérték szerint. 10,000 kiló törmelék-csokoládét ...

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

Barátságot. Ohajtók közt egy oly ur emberrel, ki engem fés leányt, ...

Egy kávémerés jócskánra ...

Eladó erdő. 200 hold 60-80 éves cser, togy, bükk, ...

Alkalmazást nyer. Utazó hivatalnokok egy előnnyel ...

Nevelőnőket német, francia és angol nyelven ...

Mérték szerint. 10,000 kiló törmelék-csokoládét ...

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

Barátságot. Ohajtók közt egy oly ur emberrel, ki engem fés leányt, ...

Egy kávémerés jócskánra ...

Eladó erdő. 200 hold 60-80 éves cser, togy, bükk, ...

Alkalmazást nyer. Utazó hivatalnokok egy előnnyel ...

Nevelőnőket német, francia és angol nyelven ...

Mérték szerint. 10,000 kiló törmelék-csokoládét ...

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

Barátságot. Ohajtók közt egy oly ur emberrel, ki engem fés leányt, ...

Egy kávémerés jócskánra ...

Eladó erdő. 200 hold 60-80 éves cser, togy, bükk, ...

Alkalmazást nyer. Utazó hivatalnokok egy előnnyel ...

Nevelőnőket német, francia és angol nyelven ...

Mérték szerint. 10,000 kiló törmelék-csokoládét ...

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

Barátságot. Ohajtók közt egy oly ur emberrel, ki engem fés leányt, ...

Egy kávémerés jócskánra ...

Eladó erdő. 200 hold 60-80 éves cser, togy, bükk, ...

Alkalmazást nyer. Utazó hivatalnokok egy előnnyel ...

Nevelőnőket német, francia és angol nyelven ...

Mérték szerint. 10,000 kiló törmelék-csokoládét ...

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

Barátságot. Ohajtók közt egy oly ur emberrel, ki engem fés leányt, ...

Egy kávémerés jócskánra ...

Eladó erdő. 200 hold 60-80 éves cser, togy, bükk, ...

Alkalmazást nyer. Utazó hivatalnokok egy előnnyel ...

Nevelőnőket német, francia és angol nyelven ...

Mérték szerint. 10,000 kiló törmelék-csokoládét ...

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

Barátságot. Ohajtók közt egy oly ur emberrel, ki engem fés leányt, ...

Egy kávémerés jócskánra ...

Eladó erdő. 200 hold 60-80 éves cser, togy, bükk, ...

Alkalmazást nyer. Utazó hivatalnokok egy előnnyel ...

Nevelőnőket német, francia és angol nyelven ...

Mérték szerint. 10,000 kiló törmelék-csokoládét ...

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

Barátságot. Ohajtók közt egy oly ur emberrel, ki engem fés leányt, ...

Egy kávémerés jócskánra ...

Eladó erdő. 200 hold 60-80 éves cser, togy, bükk, ...

Alkalmazást nyer. Utazó hivatalnokok egy előnnyel ...

Nevelőnőket német, francia és angol nyelven ...

Mérték szerint. 10,000 kiló törmelék-csokoládét ...

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

Barátságot. Ohajtók közt egy oly ur emberrel, ki engem fés leányt, ...

Egy kávémerés jócskánra ...

Eladó erdő. 200 hold 60-80 éves cser, togy, bükk, ...

Alkalmazást nyer. Utazó hivatalnokok egy előnnyel ...

Nevelőnőket német, francia és angol nyelven ...

Mérték szerint. 10,000 kiló törmelék-csokoládét ...

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

Barátságot. Ohajtók közt egy oly ur emberrel, ki engem fés leányt, ...

Egy kávémerés jócskánra ...

Eladó erdő. 200 hold 60-80 éves cser, togy, bükk, ...

Alkalmazást nyer. Utazó hivatalnokok egy előnnyel ...

Nevelőnőket német, francia és angol nyelven ...

Mérték szerint. 10,000 kiló törmelék-csokoládét ...

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

Barátságot. Ohajtók közt egy oly ur emberrel, ki engem fés leányt, ...

Egy kávémerés jócskánra ...

Eladó erdő. 200 hold 60-80 éves cser, togy, bükk, ...

Alkalmazást nyer. Utazó hivatalnokok egy előnnyel ...

Nevelőnőket német, francia és angol nyelven ...

Mérték szerint. 10,000 kiló törmelék-csokoládét ...

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

DEUTSCHER BERNAT KISPEST. Budapest mellett.

Barátságot. Ohajtók közt egy oly ur emberrel, ki engem fés leányt, ...

Egy kávémerés jócskánra ...

Eladó erdő. 200 hold 60-80 éves cser, togy, bükk, ...

Alkalmazást nyer. Utazó hivatalnokok egy előnnyel ...

Nevelőnőket német, francia és angol nyelven ...

Mérték szerint. 10,000 kiló törmelék-csokoládét ...